

సినీమా నేరం

“సలార్” ఫైట్ లీక్..మేకర్స్ ఇంట్రెస్టింగ్ రిప్లై

ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా లెవెల్లో భారీ హైట్ ఉన్న బిగ్ బిట్ చిత్రం “సలార్” కోసం అందరికీ తెలిసిందే. పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ముఖ్య పాత్రను వహించిన ఈ చిత్రం కోసం ఆడియెన్స్ అంతా ఓ రేంజ్ లో ఎదురు చూస్తుండగా ఈ సినిమా విషయంలో సోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఆ లీక్ ఈ లీక్ అంటూ ఫ్యాన్స్ లో ఏకాగ్రత వైరల్ అవుతూ ఉంటాయి. అయితే ఈ లీక్ కోసం మేకర్స్ చాలా పట్టణం గా ఫ్యాన్స్ చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ లీక్ గా సలార్ నుంచి ఓ ఫైట్ సీన్ లీక్ అయ్యింది ఎవరికైనా కావాలి అంటే మెసేజ్ చెయ్యండి అని ఎప్పటిలానే ఓ పోస్ట్ లీక్ విషయంలో వైరల్ గా మారగా దీనికి సలార్ సోషల్ యూనిట్ రిప్లై ఇచ్చారు. తమకి కూడా ఆ లీక్ అయిన ఫైట్ ని తమకి కూడా డి ఎం చెయ్యండి అంటూ ఇంట్రెస్టింగ్ రిప్లై ఇచ్చారు. దీనితో సలార్ నుంచి అయితే ఎలాంటి లీక్ రాలేదు అని దీనితో కన్ఫర్మ్ చేశారు. ఆ లీక్ ఏమో కానీ దీనితో వీరి రిప్లై మాత్రం మంచి వైరల్ గా మారింది.



“ఆదికేశవ” నుంచి రెండా సాంగ్ కి డేట్ ఫిక్స్!



మెగా యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో పంజా వైట్లవ్ తేజ్ హీరోగా యంగ్ సెనేషన్ శ్రీలీల హీరోయిన్ గా దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఎన్ రెడ్డి తెరకెక్కిస్తున్న ఇంట్రెస్టింగ్ యాక్షన్ డ్రామా చిత్రం “ఆదికేశవ”. మరి లీజర్ తో మంచి బజ్ ని అందుకున్న ఈ చిత్రం నెక్స్ట్ ఫస్ట్ సాంగ్ కి కూడా మంచి రెస్పాన్స్ ని అందుకుంది. అయితే ఈ చిత్రం అలా ఆలస్యం అవుతూ వస్తుండగా ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ ఇప్పుడు రెండో సాంగ్ పై అయితే లోటెన్స్ అప్డేట్ ఇచ్చుడు అందించారు. దీనితో అయితే ఈ సినిమా రెండో సాంగ్ “నా బుజ్జి బంగారం” ఈ అక్టోబర్ 11న రిలీజ్ చేస్తున్నట్లుగా మేకర్స్ అయితే బ్యూటీఫుల్ మెలోడీగా ఇది ఉండబోతుంది అని అయితే కన్ఫర్మ్ చేశారు. ఇక ఈ సినిమాకి అయితే జీవి ప్రకాష్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. మరి ఈ సాంగ్ ఎలా ఉంటుందో చూడాలి. ఇక ఈ చిత్రానికి అయితే సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తుండగా నవంబర్ 10న సినిమా రిలీజ్ కాబోతుంది.

టైగర్ 3.. కత్తిలాంటి లేడి స్టై..

యష్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ లో తెరకెక్కిన ఏక ది టైగర్, టైగర్ జిందా హై సినిమాలు ఎంత పెద్ద హిట్ అయ్యాయో అందరికీ తెలిసిందే. సల్మాన్ ఖాన్, కత్రినా కైఫ్ లీడ్ రోల్ లో వచ్చిన ఈ రెండు సినిమాలు సూపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకొని యష్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ భారీ లాభాలు ఆర్జించిపెట్టాయి. యష్ రాజ్ ఈ సిరీస్ ని కొనసాగిస్తూ ఉంది. అందలో భాగంగా పార్ట్ 3 ప్రస్తుతం మనీష్ శర్మ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోంది. యష్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ కి ఈ స్టై కథలు భారీగా లాభాలు తీసుకొస్తున్నాయి. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో షారుఖ్ ఖాన్ హీరోగా వరాన్ మూవీ ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి వెయ్యి కోట్లకి పైగా



కలెక్షన్స్ ని కొల్లగొట్టింది. ఇప్పుడు భాగంగా ఈ చిత్రం సిద్ధం టైగర్ 3 మూవీ రిలీజ్ కి రెడీ అవుతోంది. దీనివల్ల ఈ చిత్రాన్ని అవుతోంది. టైగర్ సిరీస్ లో మూడో రిలీజ్ చేయడానికి సన్నాహాలు

డిజిటల్ ప్రీమియర్ కి రెడీ అయిన “మార్క్ ఆంటోనీ”



విశాల్ మరియు ఎస్. జే. సూర్య ప్రధాన పాత్రల్లో, ద్యూయల్ రోల్ చేసిన లేటెస్ట్ మూవీ మార్క్ ఆంటోనీ. అధిక రవిచంద్రన్ ఈ సినిమాకి దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రం ఢిల్లీలో రిలీజ్ అయ్యి ప్రేక్షకులను, అభిమానులని విశేషం గా ఆకట్టుకుంది. అయితే ఈ సినిమా ఇప్పుడు డిజిటల్ ప్రీమియర్ గా ఆడియెన్స్ ను అలరించడానికి రెడీ అయిపోయింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో డిజిటల్ హక్కులని సొంతం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అక్టోబర్ 13, 2023 నుండి డిజిటల్ ప్రీమియర్ గా స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే దీనిపై త్వరలో అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉంది. ఈ చిత్రంలో రీతూ వర్మ, సునీల్, సెల్వరాఘవన్, అభినయ, రెడిన్ కింగ్స్, వై.జి.మహేంద్రన్ లు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. ఎన్ ఎన్ డి కుమార్ నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి జివి ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందించారు.

మహేష్ సైలెంట్ గానే..

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఒక బిగ్ బడ్జెట్ పాన్ వరల్డ్ సినిమా చేయబోతున్న విషయం తెలిసిందే. ఆ సినిమా ఆర్ఆర్ఆర్ కంటే హై రేంజ్ లో ఉంటుంది అని ఇదివరకే రచయిత విజయేంద్ర ప్రసాద్ కూడా తెలియజేశారు. దీంతో ఈ సినిమా ఎప్పుడు మొదలవుతుందా అని ఫ్యాన్స్ ఎంతో ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమాను అనాన్స్ చేసి ఏడాదికి పైగానే అవుతుంది కానీ ఇప్పటివరకు మరొక అప్డేట్ అయితే ఇవ్వలేదు. మధ్య మధ్యలో చాలా రకాల పుకార్లు వుట్టుకొచ్చాయి. ముఖ్యంగా విజయేంద్ర ప్రసాద్ ఈ సినిమా ఆఫ్రికన్ అడవుల్లో నేపథ్యంలో ఉంటుంది అని మహేష్ బాబు పవర్ ఫుల్ హీరోగా కూడా కనిపించబోతున్నాడని అన్నారు. ఇక అప్పటినుంచి అంచనాల



స్థాయి ఆకాశాన్ని దాటిపోయింది. అయితే సినిమా అప్డేట్ మహేష్ బాబు వివేక్ చెప్పాడు. కానీ అసలు పుట్టినరోజు లేదా రాజమౌళి బర్త్ డేకు అయినా ఉంటుందేమో అని గురించి ఏ మాత్రం అందరూ ఎదురు చూశారు. కానీ కనీసం చిన్నపాటి ఊహకు కూడా తావు ఇవ్వకుండా రాజమౌళి మహేష్ ముందుకు కొనసాగుతున్నాడు. నేడు రాజమౌళి

మాత్రంగా అసలు రాజమౌళితో సినిమా చేస్తున్న ఫీలింగ్ కూడా కలిగించకుండా మహేష్ బాబు చాలా సింపుల్ వివేక్ చెప్పి సోషల్ మీడియాలో సైల్ అయిపోయాడు. దీంతో ఫ్యాన్స్ రాజమౌళి పుట్టినరోజున ఏదో ఒక హిట్ అయినా ఇవ్వాలి అని అడుగుతున్నారు. ఎన్ఎన్ఎంబి 29 కి సంబంధించి ఇంకా స్ట్రైట్లు కూడా సిద్ధం కాలేదని తెలుస్తోంది. అందుకే అప్పుడే ఆశలు పెంచకూడదు అని మహేష్ సైలెంట్ గా వివేక్ చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం మహేష్ బాబు త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో గుంటూరు కారం అనే సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమా సంక్రాంతికి రానుంది. ఇక ఆ ప్రాజెక్టు తర్వాత నమ్మర్లో లేదా ఆ తర్వాత సీజన్లో రాజమౌళి ప్రాజెక్టును స్టార్ట్ చేసే అవకాశం ఉంది.

గేమ్ ఛేంజర్ .. ఇదెక్కడి కన్స్ట్రక్షన్ శంకరా..

కోలీవుడ్ టాప్ డైరెక్టర్ శంకర్.. మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ తో ఆర్.ఆర్.ఆర్ విడుదలకు ముందే గేమ్ ఛేంజర్ మూవీ ఘోషించిన మొదలు పెట్టారు. కానీ మధ్యలో శంకర్కు ఇండియన్ 2 ఘోషించి కచ్చితంగా చేయాల్సిన వర్సిటీ రావడంతో ఏడాదిన్నరగా.. రెండింటినీ బ్యాలెన్స్ చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. అయితే ఈ మధ్య ఇండియన్ 2 సినిమాకు సంబంధించిన విషయాలపై ఓ క్లారిటీ వచ్చినా.. గేమ్ ఛేంజర్ ఘోషించి, విడుదల తేదీపై స్పష్టత ఓ కొలిక్కి రాలేదు. వాస్తవానికి ఈ మధ్య.. ఇండియన్ 2 ఘోషించి పూర్తి రిలీజ్ డేట్ కన్ఫైమ్ అయ్యాయి. ఇక గేమ్ ఛేంజర్కు కన్ఫైమ్ తప్పాయి అని అంతా అనుకున్నారు. ఇక శంకర్ ఫోకస్ మొత్తం గేమ్ ఛేంజర్పైనే ఉంటుందని ఆశించారు. అనుకున్నట్టే.. తాజాగా గేమ్ ఛేంజర్ లేటెస్ట్ షెడ్యూల్ ఘోషించి ప్రారంభమైనట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఒకేసారి గచ్చిబౌలి, వికారాబాద్ లో రెండు చోట్ల సినిమా చిత్రీకరిస్తున్నారని తెలిసింది. దీంతో త్వరగా ఘోషించి పూర్తివుతుందని అంతా భావించారు. కానీ ఇక్కడ ఓ సడెన్ ట్విస్ట్ తెరపైకి వచ్చింది. అదేంటంటే.. తాజాగా ఇండియన్ 2కు సంబంధించి డబ్బింగ్ ఢియేటర్లో కమల్ హాసన్తో పాటు శంకర్ దర్శనమిచ్చారు. అంటే శంకర్.. అక్కడ ఉంటే.. మరి గచ్చిబౌలి, వికారాబాద్ లో గేమ్ ఛేంజర్ ఘోషించి చేసేదెవరు శంకర్ లేకుండానే రామ్చరణ్ పై సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తున్నారా లేదంటే ఇండియన్ 2 నుంచి విడుదలైన డబ్బింగ్ ఢియేటర్ వీడియో పాతదా



అన్న ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. ఏదేమైనప్పటికీ చరణ్ ఫ్యాన్స్ మాత్రం కాస్త బాధపడుతున్నారు. శంకర్ లేకుండానే చరణ్ పై సన్నివేశాలను చిత్రీకరించడం, సినిమా టెట్ వుల్ కు ద్యూవేజ్ అవచ్చని అభిప్రాయపడుతున్నారు. గతంలోనూ కొన్ని సీన్స్ ను ఇలానే శంకర్ లేకుండా తెరకెక్కించారు. అసలే సినిమా ఆలస్యమవుతూ వస్తోంది. ఇలాంటి సమయంలో తాజాగా శంకర్ లేకుండా ఘోషించి అవుతుందా అనే అనుమానాలు.. ఫ్యాన్స్ ను కాస్త హర్ట్ చేస్తున్నాయి. చూడాలి మరి ఈ సినిమా ఘోషించి ఎప్పుడు పూర్తివుతుందో, రిలీజ్ డేట్ ను ఎప్పుడు కన్ఫైమ్ చేసుకుంటుందో..

